

3
Bánk
Egy
Egy

Nhőrös, jul. 1. 1858. K513/567

Liam Károly!

Még most is asszalomon kever a levél, melyet aprius
3-ánol hoztad irsán, de megemlékezve, hogy ez
ússal te vagy a hanyagabb 1/2, jobbak láttam, el-
nem külderi, nehogy azt gondold, mintha kegyet
keresném, vagy plane a „külföldi levelek” Maecenas
ságaért concurrelok. Elég az hozzá, a levél meg volt
írva, de itthon maradt. Talán olly gondolással is
váltak, hogy majd csak írsz egyszer, s akkor nem
lesz szükség valants fogalmán, nyomon küldöttem
a kért levelet. Akkorban, a mint látszik, sokáig kelle,
ne varakotni a megény legelővel, s e passiv olly,
pofjában beüi megvárgulhatának. Flvgy ez
ne törkénjek, felhávisom fidibusnak, írod helyette
maist, ez azt el is küldöm.

AKADEMIAI
KÖNYVTÁR

Hogy vagy, fiú, ott, abban az isten háta
megesti nehely-orrágnan? Ígat-e, a mit beszél,
nek? hogy mit, nem szükség mondani; mert vagy
igaz, vagy nem: ha igaz, úgy is értes, ha nem igaz
jobb nem értesed. S egy edilemmával érintek sül e
kenyes tárgyón. (Nb. az ellenfél-féle vers
igen gyanus!)

Akármin is legyen, hoztu hallgatás után végre
találkozok veled az ember az irodalmi szén. Ez sa,
találkozok csak annyiban értem, hogy mint publicum
találkozok az ember; in más csak publicum va-
gyok. — Hanem te, thakepearer iuxeresen (=
iuxeresen) fordítod-e? Richard igen jó; mon
vesesem önté az ereterivel beüvöl beüre, de
nagyon olvashatnak találom s az fő értem
a fordításban. Basa Mátyás v. Tamás egy
kisé et van nyujtva, s helyesre, a mi egyet

T

4

Költeményeiben is megesik. De azért írj, fül, mosd
írj, nem majd akkor, ha ráérsz magadra, mint...

Tompa s egy csapat peveri ember nálam volt
akár már fogod tudni. Gyulai meg én raim egész most,
gyarvorkáig pötlait raim haragítja. Tompa egy
szék, mintha nem haragunnék, de Mentovics már
egy idő óta inkább kerül, mint keres, úgy hiszem
a költi is. Juresa! de kiába, az ember gyarló ter,
mexerében fekvő dolog. Lehet hogy Gy. irántam
vértelmező, irántuk igazságatlan: de háj tekerés
én erő? Miska, mondum, az őra is itt levelet,
mof meginkább sürgesi, mint valaha, hogy lajvas,
sam meg Gümörben, a mit, ha iten ei erkényem
ug akarja, augusztusban meg is terkek, (Azt: it
lelebor Miska volt a seueröben, s egy atig sajjadó
fügyökeret vitt el onnan tárcájában, nője vájár,
ki ars okajá.)

En pedig, ides Karlim, márcium, s april foly,
lain egész családommal beteg voltam. Különösen
Juresa nagy beteg volt, minek uró-maradványait
meg most is korija. Nekem lázaim voltak, pár hé,
tig irakem a probát.

Pünkösdtől Pesere rándulom, szelőkni és
— a diuőségert. Berüksől nem marathatam, meg
kelle tennem. Egyrestmind volt therenicén láni
egy palástba nyakig bebuskolt exigany papot,
— kibon az erveci fröhe fiut bajos feltalalni.
Oly komoly, mint valami hypocrita. Aké hittem
Naurábai okorabb fogott lenni, mint az a foro,
graf meveség.

Az elmegy; helyébe alkalmasan Obernyil
jó. Az pap lesz a Duna mellett valami
fogó, v. Boksi nevű faluban. Sie transis glo,
ria mundi. En' kis kúrok innen legrégebbi idő-
sai, s en' maradvok legroább. Menovius,
a mint halom, valami erdélyi tanákre igen,
Culál v. speritál. Csak en' mekeinek vála,
hova! De a reach-entem levő hivatalok költ
a professzág még legkeveibbe alkalmasan.

Denique, e napig sem tudom, a "külföldi leve
leket" ki ajántra nekem, szerző-e, vagy kiadó?
Az előző (s. i. a fordított, no) szivesebben venném,
de róla fel nem tehetek ilyen dolgok. Hanem
annyi igaz, hogy a kiadó, annyi dicőségére,
nagyon nyomorultán bízarsa, en' legalább úgy
hallom. Az olcsó nagylehűségem soha sem em,
kann bámulni!

Az újdonági rovatot mivel költsem be? -
Mikulai ma várjuk, - ma nagy híres a volt
Czeplédi káross, most kövöfi orgmandus (mert
még orgona nincs) ma délután nagy riunione-t
rendek a Cipra kerében, - Varga még mind di,
semm - Menovius egyre kopart, (Lengyel
Charlótán miné volt), Salamon Adám, mint
volt, Miklagyi komoly, bigadi ferfi, igen mint
erofols, Csikai, Kis Lajos, Weisz mind a
régiek (Mb. en' a Csikai féle fiaccsón, ő pedig
Lajos házában lakik) - az öreg fivér helyen
Deak Jóni tanít - Losonczy is a régiifjú
legény, - jó magam pedig vagyok, a ki
volnam,

igaz barátod
Aranydán

00



avenis

I. K. K.

avenis

János

János

János

János

Arany János

János

Arany

János

János